



## 1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N°. 049/2023-PROPESP/UFAM

Á UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS – UFAM, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROPESP, a primeira Retificação realizada neste edital de seleção para ingresso no 1º Semestre de 2024 nos cursos de Mestrado e Doutorado do Programa de Pós-Graduação em Geografia (PPGEOG), com efeito:

### I- Onde se lê:

#### 3- INSCRIÇÕES NO PROCESSO SELETIVO.

3.1- Período de 10/10/2023 a 25/10/2023 até às 18:00 do último dia, conforme o ANEXO IV.

Para o cumprimento do que determina este Edital, o horário do envio de e-mails servirá de comprovante da observância do calendário,

### Leia-se

#### 3- INSCRIÇÕES NO PROCESSO SELETIVO.

3.1- Período de 25/10/2023 a 08/11/2023 até às 18:00 do último dia, conforme o ANEXO IV.

Para o cumprimento do que determina este Edital, o horário do envio de e-mails servirá de comprovante da observância do calendário,

Manaus, 02 de outubro de 2023.

Prof<sup>ª</sup>. Dr<sup>ª</sup>. Adriana Malheiro Alle Marie  
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação